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Èððàöèîíàëüíûå íåðàâåíñòâà

Ìåòîä çàìåíû ìíîæèòåëÿ

Ìåòîä çàìåíû ìíîæèòåëÿ îñíîâàí íà âîçðàñòàíèè ôóíêöèè y =
√
x. Âûðàæåíèÿ√

f(x)−
√
g(x) è f(x)− g(x) èìåþò îäèí è òîò æå çíàê ïðè óñëîâèÿõ f(x)> 0, g(x)> 0.

203. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
√
x2 − 1− 2

√
1− x√

x + 7− 1
6 0 ìåòîäîì çàìåíû ìíîæèòåëÿ, à çàòåì îáîáùåííûì

ìåòîäîì èíòåðâàëîâ. Ñðàâíèòå ëîãèêó ðåøåíèÿ (è îòâåòû :)

204. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî logx
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Ìàòü ó÷åíèÿ

205. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à)
√
x2 − 5 + 3 > |x− 1|; â) (x− 1)

√
x2 − x− 2> 0;

á) 3− x > 3
√
1− x2; ã)

√
x2 − 2

4− 2x
>−1.

206. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à)
√
x+
√
x+ 7+ 2

√
x(x+ 7) < 35− 2x; á)

√
x+ 2

√
x− 1 +

√
x− 2

√
x− 1> 2.

Òîëüêî â ñàìîì êðàéíåì ñëó÷àå!

207. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî |
√
x+ 3− 2|+

√
x+ 3 + |x+ 1|6x+ 3.

208. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
1

x

√
10x− 8− 2x2 −

(√
x2 − 5x+ 4 +

1

2

)
· log5

x

16
6 1.

209. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ y èìååò ðåøåíèÿ óðàâíåíèå

25√
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210. Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå âåëè÷èíû b, ïðè êîòîðîì íåðàâåíñòâî

√
b5(8x− x2 − 16) +

√
b

(8x− x2 − 16)
>−2

3
b| cosπx|

èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå.

Äîìàøíåå çàäàíèå

211. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à)
1

log 1
12

(2x2 − 1)
>

1

log 1
4
x
+

1

log 1
3
x
; ä)

√
x2 − x− 26x− 1;

á)
√

2−
√
x+ 3 <

√
x+ 4; å)

√
x2 + x− 6 + 3x + 13

x + 5
> 1;

â)
√

x− 2

1− 2x
> −1; æ) x

√
4− 3x− x2 >

(
4

x
− 3

)√
(4 + x)(1− x).

ã)
√

(x+ 5)(3x+ 4) > 4(x− 1);

À åùå âñïîìíèòü òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôîðìóëû: ïðèâåäåíèÿ, äâîéíîãî óãëà, ïîíèæåíèÿ ñòå-
ïåíè.


